

# МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ

## ЦЕНТАР ЗА КОНТИНУИРАНУ МЕДИЦИНСКУ ЕДУКАЦИЈУ

### Семинар:

### ДОКУМЕНТАЦИЈА И ЕВИДЕНЦИЈА У ОБЛАСТИ ЗДРАВСТВЕНЕ ЗАШТИТЕ – МЕТОДОЛОШКИ ПРИНЦИПИ И СТАНДАРДИ

Датум одржавања: 21.10.2006.године (у термину 10-16 часова)

Место одржавања: Здравствени центар "Студеница" у Краљеву

### Предавачи:

1. Проф. др Драгољуб Ђокић, Медицински факултет у Крагујевцу,
2. Проф. др Милена Илић, Медицински факултет у Крагујевцу,
3. Доц. др Сања Коцић, Медицински факултет у Крагујевцу,
4. Др Славољуб Ивошевић, Министарство здравља Републике Србије, Сектор за организацију здравствене службе и здравствену инспекцију, Одсек у Крагујевцу,
5. Др Данијела Бановић, Министарство здравља Републике Србије, Сектор за организацију здравствене службе и здравствену инспекцију, Одсек у Крагујевцу.

### Циљ курса:

Циљ курса је да полазнике упозна са јединственим методолошким принципима и стандардима у водјењу документације и евиденције у области здравствене заштите. Основна медицинска документација и евиденција омогућава прикупљање и обраду података у вези са здравственим стањем становништва и функционисањем здравствене службе, односно прикупљање и обраду здравствених информација, као и ефикасно планирање у управљање системом здравствене заштите. Најновији законски прописи који регулишу организацију рада здравствене службе, квалитет рада и надзор, биће презентирани током курса. Испуњавање ових предуслова су елементи који се поред увида у услове за обављање здравствене делатности прате у току редовног надзора над стручним радом.

Профил полазника: Курс је намењен здравственим радницима који при обављању здравствене делатности учествују у водјењу медицинске документације и евиденције (лекарима специјалистима различитих грана медицине, докторима стоматологије, дипломираним фармацеутима).

Минималан број полазника курса: 50

Котизацију од 3000,00 динара уплатити на жиро рачун Медицинског факултета у Крагујевцу бр 840-1226666-19, позив на број 77 9 222

Пријављивање на телефон: 034-306-800 локал 114, факс 034-306-800 лок.112 или на е-mail [farmacija@medf.kg.ac.yu](mailto:farmacija@medf.kg.ac.yu)